

STVO/INZERCIA

Strojári sa nezamestnanosti **neboja**

Stredná odborná škola strojnícka v Skalici spolupracuje niekoľko rokov s najväčším zamestnávateľom v regióne, so strojárskym podnikom INA SKALICA, spol. s r.o.

SKALICA. Podnik podporuje rozvoj stredného odborného vzdelávania a aktívne sa podieľa na výchove a vzdelávaní budúcich strojárov. Súčasťou spolupráce je účasť zamestnávateľa pri odbornej príprave žiakov, materiálna a finančná podpora školy, vytváranie podmienok pre moderné vyučovanie a nadobúdanie odborných vedomostí a zručností.

Žiaci sa počas štúdia kontinuálne pripravujú podľa požiadaviek zamestnávateľa a po ukončení štúdia sa radia medzi najlepších pracovníkov podniku. Odborné znalosti využívajú nielen v SR, ale aj v zahraničí.

Podnik a škola si stanovujú spoločné ciele a plnia úlohy, ktoré vychádzajú z koncepcie rozvoja školy. Súčasťou rozvoja stredného odborného vzdelávania zameraného na strojársku výrobu je implementácia moderných vyučovacích metód do výchovno-vzdelávacieho procesu. Podnik umožňuje žiakom SOŠ strojníckej Skalica vykonávať odborný výcvik v priestoroch strojárkej výroby, čím sa podieľa na odbornej príprave budúcich zamestnancov. Žiak už počas štúdia získava ucelený

obraz o pracovnom procese, čomu umožňuje rýchlu adaptáciu v pracovnom prostredí.

Prioritou spolupráce medzi školou a podnikom je pripraviť čo najlepších pracovníkov a odborníkov pre strojársku výrobu. Výhodou žiakov SOŠ strojníckej Skalica je, že sa do pracovného procesu zaraďujú už počas stredoškolského štúdia v rámci odborného výcviku, ktorý prebieha v školských dielnach a v priestoroch podniku pod vedením majstrov odbornej výchovy a inštruktorov partnerského podniku.

Cielom spolupráce Strednej odbornej školy strojníckej Skalica a podniku INA SKALICA, spol. s r.o., je vychovať plnohodnotných absolventov, ktorí uplatnia svoje nadobudnuté vedomosti a zručnosti v strojárkej výrobe.

Už niekoľko rokov je Školský vzdelávacie program STROJÁR nastavený tak, aby dal možnosť pripraviť žiakov pre budúce povolanie bez ďalšieho zaškolenia a rekvalifikácie priamo u zamestnávateľa.

Škola vychováva absolventov v učebných a študijných odboroch podľa požiadaviek podniku. Okrem denného štúdia bol školský vzdelávacie program rozšírený o 2-ročný študijný odbor nadstavbového štúdia 2414 L 04 strojárstvo – podnikanie a služby. Do tohto študijného odboru môžu byť zaradení len absolventi učebných odborov strojárkeho zamerania. Keďže tento odbor nadstavbového štúdia ukon-

čený maturitnou skúškou nemôžu absolvovať všetci uchádzači, ktorí si potrebujú zvýšiť kvalifikáciu v podniku, škola umožnila štúdiu aj ďalším uchádzačom s výučnými listami iného zamerania. Od 1. septembra 2015 otvára SOŠ strojnícka Skalica ďalšie 2-ročné nadstavbové štúdium v odbore 6403 L podnikanie v remeslách a službách. Podmienky prijatia, kritériá a prihlášky na nadstavbové štúdium sú zverejnené na webovej stránke školy www.sosskalica.edupage.sk v časti „Prijímacie skúšky“.

Rozšírením školského vzdelávacieho programu o ďalší odbor nadstavbového štúdia umožní škola vzdelávanie na podnet podniku, ktorý rozvíja spoluprácu v oblasti zvyšovania kvalifikácie svojich zamestnancov. Osobnostný a kariérny rast zamestnancov sa snaží podnik zabezpečiť v spolupráci so školou, s ktorou rozvíja odborné vzdelávanie pre svoje profesijné potreby.

Dlhé roky je počet absolventov učebných a študijných odborov strojárkeho zamerania oveľa nižší, ako je potreba trhu práce.

Preto podnik spolupracuje so školou aj pri propagácii študijných a učebných odborov s nedostatkovým počtom absolventov v rámci rozvojového projektu Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR.

(ŽS)



**EXKURZIA V SOŠ
A V INA SKALICA**

Srdečne pozývame žiakov 8. a 9. ročníkov a ich rodičov na exkurziu našich priestorov.

Brány budú otvorené:
19. 3. 2015
SOŠS: 13:30 – 15:30
INA SKALICA: 14:30 – 16:30

SOŠ SCHAEFFLER LUK INA FAG

TP530602059